

HG

sanita

penový odstraňovač plísneň penový odstraňovač plesne v spreji



- méně pronikavý zápach
- lépe se zaměřuje na postíženě místo
- menší riziko rozstříkávání
- ještě větší účinnost
- méně pronikavý zápach
- lepší se zamíra na postíženě místo
- menší riziko rozstrekování
- ešte lepší účinnosť

500 ml e

HG pěnový odstraňovač plísneň

HG "pěnový odstraňovač plísneň" okamžitě ničí plísneň na vlnkách místech, ve vnitřním i venkovním prostředí. Díky unikátnímu složení má vysokou pronikavý zápach, aplikace sprejem umožňuje lepší zaměření na postížené místo a riziko rozstříkání je menší. Kromě toho péna díky svým vlastnostem zůstává déle na povrchu a zajišťuje tak ještě lepší a delší působení. Vhodná na dlaždice a štuky stěn (rovněž mramor a jiné přírodní kamenné), jakž i na spáry v kachličkách, spráchkách, na toaletě, v kuchyni, ve sklepech, suterénech, saunách, bazénech, garážích a zahradních kůlnách. Čistí romáž fasády, balkóny, květináče, zahradní sošky apod.

Oprávněné použití: Používání tohoto prostředku je povoleno pouze za účelem odstraňování plísní (černý povlak).

Použití: Před použitím vyměňte pojistku. V případě, že láhev byla použita již dříve, mohou se v rozstřikovací otvoru nacházet zbytky tekutiny, což může negativně ovlivnit jeho funkčnost při dalším použití. Proto doporučujeme, abyste před dalším použitím rozstřikovací otvor vždy dobře vyčistili vodou z kabinou, naplněnou přes větrací otvor na straně pěnové trysky. Tento výrobek zesvětluje místa, na která je používán, v případě pochybností jej nejdříve vyzkoušejte na málo viditelném místě. Plísneň z vrchní části neodstraňuje. Stlaďte trysku na přední straně a otočte o štvrtinu. Daný povrch postříkejte ze vzdálenosti: 3–5 cm. V případě silného znečištění povrch po 30 minutách znovu postříkejte a ponechejte 30 minut působit. Poté povrch umyjte houbičkou a vodou. Elastické spoje (např. silikonový tmel) po uplynutí 30 minut omýjte a opětovně aplikujte pomocí. Po použití otvory trysky o štvrtinu zpět (zajistěná pozicí). Za účelem očistení větších ploch, pokrytých zeleným povlakem, Vám doporučujeme použít HG "odstraňovač zelených povlaků a mechu". Při vdechování přemístěte postíženého do čistého prostředí. Při poltích přivolejte lékařskou pomoc. Při ztávě dechu zajištěte umělé dýchání. Při poltích nevyvolávejte zvracení, pokud možno podajte 3 tablety medicánioného uhlí rozrozcené ve sklenici vody a zajištěte lékařskou pomoc. Znečištěnou pokožku omýjte velkým množstvím vlažné vody a mýdlem. Při zasažení očí vyplachujte oči proudem čisté vody alespoň 10 minut, zajištěte lékařské ošetření. (Osoby v bezvědomí uložte do stabilizované polohy a přivolejte lékařskou pomoc.)

Spotřeba: 2-3 ml povrchu plochy, 6-8 m² spár mezi kachličkami.
Účinná látka: Chlornan sodný
CAS: 7681-52-9
Koncentrace: 49 g/L
Forma: roztok na priame použitie

Upozornění: Doporučujeme během používání produktu řádně větrat a pro práci použít gumové nebo plastové rukavice. Vyvarujte se požití/oklínání očí, náteri, plastových sprchových vaniček a kaluzii přípravkem. V případě potřínění okamžitě opláchněte vodou. Nepřipusťte styk s kovovými predmety, jako např. odfobz z hliniku a nerzové oceli. Nepoužívejte v případě barevných povrchů. Produkt nepoužívejte používat na stropoch. V prípade nevhodného používania kachličiek alebo v prípade prasknutej múry vzniknutej slabé hínde zabarvení, jez lze odstranit použitím prostředku Hypo (natriumthiosulfát). Láhev není vhodná k opětovnému použití. Obal odevzdaťte v sberné nebezpečného odpadu! **Prepravujte a skladujte na chladnom a tmavom mieste v 25°C. Lékarský personál môže požadovať viac informácií o produkte na telefónnom čísle +31 (0)36 54 94 777**
• Informační leták pro uživatele je dostupný na www.HG.eu



0563200105027 2303
Obj. číslo výrobku: 632050127
Reg. číslo (SK): bio/173/D/16/CCHPL



HG penový odstraňovač plesne v spreji

HG "penový odstraňovač plesne v spreji" ničí plísneň na vlnkách miestach v interiéri i exteriéri. Vďaka unikátnemu zloženiu má pena menší pronikavý zápach, aplikácia sprejom umožňuje lepšie zamierenie na postížené miesto a riziko rozstrekovania je menšie. Okrem toho pena má navyše schopnosť dlhšie sa udržať na povrchu, čím zaisťe ešte lepšie a dlhšie pôsobenie. Vhodná na obklady a štukové steny (aj iné prírodné kamenné), jakž i na spáry v kachličkách, v sprache, na toaletě, v kuchyni, pivnici, suteréne, saune, bazéne, garáží, v kólni. Vyčisť aj fasády, balkón, kvetináče, zahradné sochy apod.

Použitie je v súlade so zákonom: Použitie tohoto prostriedku je dovolené len za účelom odstraňovania plísní (čierny povlak).

Spôsob použitia: Pred použitím odstráňte poistnú sošku. Ak ste iflašu už používali, môžu v tryske zostať zvyšky tekutiny, následkom čoho môže mať tryska pri opätovnom použití zhoršenú funkčnosť. Odporúčame vám pri opätovnom použití trysky najskôr vždy dobre vyčistiť vodou z kabinou, napríklad cez odvzdušňovacie otvory na bočné strane penovej trysky. Tento prostriedok zesvetľuje miesta, na ktorých je používaný a preto je vhodné ho vyskúšať najprv na málo viditeľnom mieste. Plesne nesmierne hdo odstraňovať. Stlaďte trysku na prednej (štvrtine) strane a otočte ňou o štvrtinu. Vybranú plochu postriekajte zo vzdálenosti 3–5 cm. V prípade silného znečistenia po 30 minútach aplikujte prostriedok znovu a nechajte pôsobiť ďalších 30 minút. Ošetréný povrch umyjete vodou a hubkou. Elastické spoje (napríklad silikonový tmel) po uplynutí 30 minút omýjte a znovu aplikujte prípravok. Po použití otvory trysky o štvrtinu späť (ikliknute – zaistená pozícia). V prípade potreby čistenia väčších ploch pokrytých zeleným povlakom Vám odporúčame použiť HG "odstraňovač zelených povlakov a mechov". Pri vdychnutí premlstite postíženého do čistého prostredia. Pri poltích prívolejte lekárskej pomoci. Pri zstávě dýchania zaisťte umelé dýchanie. V prípade poltíh nevyvolávejte zvracenie, pokiaľ je to možné, podajte 3 tablety medicánioného uhlia rozpušteného v pohári vody a zabepačte lekársku pomoc. Zasiachnutú pokožku umyte veľkým množstvom vlažnej vody a mýdla. Pri zasažení očí vyplachujte oči proudem čisté vody alespoň 10 minút a zaisťte lekárske ošetrovanie. Osoby v bezvědomí uložte do stabilizovanej polohy a přivolejte lekársku pomoc.)

Spotřeba: 2-3 ml rovnej plochy, 6-8 m² špary medzi kachličkami.
Účinná látka: Chlornan sodný
CAS: 7681-52-9
Koncentrace: 49 g/L
Forma: roztok na priame použitie

Upozornění: Odporúčame počas používania dobre vetrať a používať gumové/plastové rukavice. Dajte si pozor, aby ste prípravok nepostriekli odevy, nátery, plastových sprchovacie vaničky a kaluzie. V prípade kontaktu s pokožkou prostriedok okamžite umyte. Nepripusťte styk s kovovými predmety, ktoré môžu byť z hliniku a nerzovej oceli. Nepoužívajte na farebných plochách. Nepoužívajte používať tento prípravok na stropoch. V prípade nevhodného používania kachličiek alebo v prípade prasknutej múry vzniknutej slabé hínde zabarvení, jez lze odstranit použitím prostředku Hypo (natriumthiosulfát). Láhev není vhodná k opětovnému použití. Obal odevzdaťte v sberné nebezpečného odpadu! **Prepravujte a skladujte na chladnom a tmavom mieste v 25°C. Lékarský personál môže požadovať viac informácií o produkte na telefónnom čísle +31 (0)36 54 94 777**
• Informační leták pro uživatele je dostupný na www.HG.eu

UFI: 19VF-FDTD-4102-7VM8



CZ. NEBEZPEČÍ H314: Způsobuje těžké poleptání kůže a poškození očí. **H410:** Vysoce toxický pro vodní organismy, s dlouhodobými účinky. **EUH206:** Pozor! Nepoužívejte společně s jinými výrobky. Může uvolňovat nebezpečné plyny (chlor). **P101:** Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku. **P102:** Uchovávejte mimo dosah dětí. **P280:** Používejte ochranné rukavice a ochranné brýle. **P303+P361+P533:** Kůži (nebo oči) vyčistěte a vyplatněte vodou. **P305+P351+P338:** Při odtěvu okamžitě světléte. Opláchněte kůži vodou (nebo sprchujte). **P305+P351+P338:** Při ZASAŽENÍ OČI: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout nadále. Pokračujte ve vyplachování. **P501:** Odstraňte obsah a obal v souladu se všemi místními, regionálními, národními a mezinárodními nařízeními.

SK. NEBEZPEČENSTVO H314: Spôsobuje ťažké poleptanie kože a poškodenie očí. **H410:** Veľmi toxický pre vodné organizmy, s dlhodobými účinkami. **EUH206:** Pozor! Nepoužívajte spolu s inými výrobkami. Môžu uvoľňovať nebezpečné plyny (chlor). **P101:** Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku. **P102:** Uchovávejte mimo dosahu dětí. **P280:** Noeste ochranné rukavice a ochranné okuliare. **P303+P361+P533:** Při KONTAKTE S POKOŽKOU (nebo očima): Vyčistěte a vyplachujte vodou. **P305+P351+P338:** Při ZASAŽENÍ OČI: Několik minut ich opatrně vyplachujte vodou. Ak je to možné, odstráňte ich. Pokračujte vo vyplachování. **P501:** Zneškodnite obsah a obal v súlade s miestnymi, oblasťnými, národnými a medzinárodnými predpismi.

Výrobce: HG International b.v., P.J. Oudweg 41, 1314 CJ Almere, Nizozemí, Tel: +31 (0)36 5494700, www.HG.eu
První distributor CZ: MOTIP DUPLI s.r.o., Popůvky, 664 41 Troubsko, Česká republika Tel: (+420) 547 424 700
ICO: 60740591
Prvý distributor SK: Motip Dupli Slovakia s.r.o., Kovačská 1A, 040 15 Košice, Slovenská republika, Tel: (+421) 50 726001-3
ICO: 36177831